

Дерзайте и побеждайте!

Сегодня, 24 апреля 2019 года, состоялся заключительный этап конкурса «Педагогический дебют». На большом экране – тема всего действия: «Современной школе – современный учитель». Какой же он, современный учитель? Молодой, энергичный, смело идущий вперед! Именно таким предстает сегодня перед нами каждый из участников последнего этапа конкурса. Вернее, участниц, ведь дошли до финала лишь представительницы прекрасной половины человечества.

Мне и моим коллегам из пресс-центра школы №145 посчастливилось поучаствовать в проведении заключительного этапа, задавая вопросы конкурсанткам.



Все участницы отвечали смело и уверенно. Молодые педагоги показали себя, что называется, в полной мере и во всей красе! Да-да! Девушки совершенно не выглядели растерянными или робкими. А вопросы звучали очень непростые... В чем преимущество молодых учителей перед «стажистами»? Нужно ли задавать домашнее задание на летние каникулы? Что могло бы сподвигнуть каждую из участниц на вступление в РДШ? Почему молодые учителя не спешат идти работать в школу?

И на все вопросы конкурсантки дали подробные ответы!

Особо мне хотелось бы обратить внимание на организацию этого этапа конкурса. Светлый, просторный конференц-зал. Конкурсантки, конечно же, волнуются, но выглядят и держатся просто замечательно! Отдельное спасибо организаторам! Ведь за всем, что происходит в зале, стоит огромный труд многих людей.



Подошло время подводить итоги. Вот-вот должен определиться победитель... Судьи подсчитывают баллы, а вниманием присутствующих завладела очаровательная Анастасия Шпедт, ученица третьего класса гимназии №131. Милое исполнение, знакомые мелодии, чудесный голос девочки...

И вот звучит долгожданное: «Победителем становится Данилова Надежда Михайловна!»

Слезы радости, бесконечные улыбки, фото... Поздравляем победительницу и всех участников, ставших лауреатами конкурса «Педагогический дебют»! И пусть для всех участниц этот конкурс станет стартовой площадкой для профессионального роста!

Смело шагайте вперед, дерзайте и побеждайте!



**Софья Рындина,
корреспондент газеты «Жираф»
МАОУ СШ №145**